

ПРЕСС-РЕЛИЗ
08.02.2001

СООБЩЕНИЕ ПРЕСС-СЛУЖБЫ

Годовой отчет ЛУКОЙЛ за 1999 год отмечен дипломом первого конкурса на лучший годовой отчет российских компаний, который проведен Национальным инвестиционным советом совместно с журналом "Компания".

Как сказано в решении жюри конкурса, ЛУКОЙЛ отмечен за правильный корпоративный подход к значимости годового отчета и его соответствия международным стандартам финансовой отчетности.

Годовые отчеты российских компаний оценивались с точки зрения финансовой прозрачности предприятия и полноты информации о корпоративном управлении. Кроме базовых требований к годовому отчету по раскрытию информации и соблюдению бухгалтерских стандартов, жюри оценивало такие критерии как привлекательность и четкость презентации, объективность оценки результатов деятельности компании, ее финансового состояния и перспектив развития.

ЛУКОЙЛ публикует годовые отчеты на русском и на английском языках, начиная с 1994 года. Финансовая отчетность, содержащаяся в них, аудирована международной аудиторской компанией KPMG.

В ближайшее время ЛУКОЙЛ намерен полностью перейти на международные стандарты отчетности и публиковать финансовую информацию о своей деятельности дважды в год.